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INTERAKTIF EGITIM

Kesirler Degerlendirme

Asagidaki sekillerin boyali kisimlarinin ifade ettigi kesirleri

HGZInIZ.
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2. Asagidaki sekilleri ilgili ke.s;i.t.'lerle eslestiriniz.
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3. Asagidaki kesirlerden hangisi yandaki kesri gdstermektedir?
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4. Asagidaki say dorularinda A, B ve C noktalarina denk
gelen kesirleri yaziniz.
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S.  Asagidaki kesirleri karsilastirip verilen bosluga <, > ve =
isaretlerinden uygun olanlari yaziniz.
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6.  Asagdaki kesirleri kiiciikten biiyiige dogru bos birakilan yere

siralayiniz.
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7 “A§cé;;:|ok.imsagl dorusunda A, B ve C nollé;t.ola.r.l.r.‘-a c.i;nk .élclelen
kesirleri yaziniz.
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8.  Asagidaki sayi dorusunda harflerle gésterilen yerlere denk
gelen kesirleri yaziniz.
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9 6 6 6 6 Lesirlerini asagidaki sayo dogrusunda
gosteriniz.
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10.  Asagidaki kesirleri sayr dogrusundaki uygun noktalarla

eslestiriniz.
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1. Asagdaki kesirleri sayr dogrusunda gésteriniz.
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13. Asagidaki sekillerin bellrtllen kesir kadarini bOHGHInIZ
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14.  Asagidaki sekillerden kesir olusturmayanlara ait kutucuklar:

bogcglmz.
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15. A

dogrusunda A noktasina denk gelen kesir asagidakilerden
hangisidir’?

Yandaki say
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16.  Asagdaki kesirleri sembol kullanarak karsilastiriniz.
a. 2 .5 b1 o 1 o 8 .8
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17.  Asagdaki karsilastrmalardan yanlis olani isaretleyiniz?
A) 3.y 1 B) 8y3 C) 451 D) 6 1L
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8. 7 7 7 7
asagidakilerden hangisidir?
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Yandaki kesirlerin dogru siralanisi
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19. 1510 9 7 Yandaki kesirlerin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?
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